

增值服务更便民

通讯员 蒋成梁

本报讯 近日,在绍兴市一摄影工作室,市民冯小晶拍摄好身份证上的照片后,店主上传了照片。随后,在越城区政务服务窗口的“来浙拍”居民像信息社会化采集系统上,工作人员杨慧芳对照片进行审核。“采集点将照片上传至审核平台,我们通过智能机检和人工对比审核图像质量。对不合格的图像,通知采集点重新采集。审核通过就可以来窗口办证。”杨慧芳介绍说,从拍照到审核,整个流程不超过10分钟。

为进一步推进政务服务工作,近日绍兴市公安局越城分局推出了“来浙拍”人像信息社会化采集举措,群众可在指定的12家影楼拍摄身份证照片。“来浙拍”采集流程十分便捷,群众在采集点扫描二维码,填写个人信息,即可获得专属序列号,店主对序列号进行核销后就可以拍摄了。这是越城公安搭建的“人像信息审核平台”,在采集前实施严格的身份验证,确保采集对象身份的真实性,防止冒用或错误采集的情况发生。

越城公安还颁布《社会化采集人像信息管理试行办法》,规定操作规程,并对采集人员进行培训,确保采集到的人像信息符合制证要求。

细心司机识骗局

通讯员 连笑笑

本报讯 近日,温岭市新河镇的一名网约车司机琴师傅(化名)接到一个送往温州的包裹订单,联想到最近反诈宣传中了解到的“线上诈骗+线下取现+网约车投送”新型诈骗方式,她就反复询问客户,但客户一再保证不涉及非法行为。

途中,琴师傅越想越觉得不对劲,便将车开进了温岭市公安局新河派出所。接警员听了琴师傅的描述,并对包裹进行观察和触摸,初步判断包裹内是现金,客户极有可能遭遇诈骗。接警员立即联系上下订单的阿杰(化名)到所里询问。经了解,阿杰欠朋友4万多元,前几天朋友希望他还钱并说要再借几万元。阿杰就凑了86300元准备转账,这时朋友称卡被冻结,让他用网约车送现金到温州。民警又联系上阿杰的朋友,反复宣教下,对方才意识到自己被骗了。最终,阿杰在工作人员陪同下将钱存入相关账户。

驾车警惕“隔夜酒”

通讯员 王月仙

本报讯 近日,平阳交警二中队工作人员在鳌江镇车站大道与鳌中路路口设卡检查时,一辆蓝色小车驶入卡点。民警在与驾驶人陈某沟通时闻到酒气,检测发现其涉嫌酒后驾车。

原来,前一天陈某因女儿订婚喝酒到凌晨,共喝了七八瓶啤酒。当天早上他自觉清醒,便开车送儿子去平阳动车站,返程遇上交警检查。经查询,陈某驾驶车辆逾期未年审,且其驾驶证也处于注销可恢复状态,属于无证驾驶。经呼气式酒精测试为53mg/100ml。交警依法对陈某处1900元罚款。

交警提醒,酒后勿开车,“宿醉”后若不确定酒精是否消解,次日也勿驾车。

浙江颉晟商业管理有限公司与赵成债权转让通知暨债务催收联合公告

浙江颉晟商业管理有限公司(以下简称“颉晟公司”)与赵成达成债权转让协议,颉晟公司将其对公告清单所列借款人及其担保人,从公告之日起立即向赵成履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。特此公告。

浙江颉晟商业管理有限公司 赵成 2025年1月23日

注:上述标的债权为截至基准日(2024年12月16日)标的债权的账面本金、利息的暂估金额,如与法院裁判文书或按标债权文件约定方式计算金额不同,则以该等法院裁判文书或债权文件确认的方式计算为准。

提升反诈“免疫力”

近日,诸暨市公安局店口派出所民警走进辖区沿街商铺,开展反诈宣传。民警结合近期高发案例,向商户详细讲解了诈骗套路,传授防范技巧,并指导大家安装国家反诈中心App,增强商户的防范能力。

通讯员 杨晶



安全宣传接地气

近日,新昌公安交警部门走进殿前村,将村民日常出行交通工具搬上舞台,通过小品演绎的方式,宣传文明交通理念,提升农村群众的安全意识。

通讯员 吴钢



服务暖“新”更暖心

近日,由嵊州市新时代文明实践中心、嵊州市委社会工作部、嵊州市综合行政执法局主办的小笼包天天送公益行动,在嵊州市吾悦广场城管爱心驿站启动。据了解,市综合行政执法局整合多方资源,依托商场、公园、市场等服务站点,建设城管爱心驿站,为户外劳动者提供热水、座椅、充电、应急药箱等便民服务。下一步,该局将继续优化提升驿站,开展更多暖“新”服务。

通讯员 杨炉洁

杭州市拱墅区人民政府半山街道办事处行政决定履行催告书
杭拱半办催告字[2024]第000001号

杭州厚彪运输有限公司(统一社会信用代码:91330104341867550T):

本机关因你单位无准运证运输工程渣土一案于2024年6月24日向你单位电子送达《行政处罚决定书》(杭拱半办罚决字[2024]第000073号)。你单位未在法定期限内申请复议或提起诉讼,也未履行行政处罚决定书确定的义务。因无法通过直接送达、留置送达、邮寄送达等方式将《催告书》送达给你单位,现依据《中华人民共和国行政强制法》《中华人民共和国民事诉讼法》的有关规定,本机关依法向你单位公告送达《催告书》,自公告发布之日起经过

三十日,本催告书视为送达。

你单位应当自本催告书送达之日起十日内履行下列义务:1.缴纳罚款人民币贰万元整(¥20000.00);2.缴纳加处罚款人民币贰万元整(¥20000.00)。你单位有权进行陈述和申辩,请在收到本催告书之日起三日内到杭州市拱墅区半山街道半山路3号半山街道综合行政执法队提出,逾期不陈述、申辩的,视为放弃此权利。如无正当理由,在催告期满后仍不履行本机关作出的行政处罚决定的,本机关将依法申请法院强制执行。特此公告!

杭州市拱墅区人民政府半山街道办事处 2025年1月23日

浙江绍兴瑞丰农村商业银行股份有限公司与杭州尚城铭顺企业管理合伙企业(有限合伙)债权转让通知暨债务催收联合公告

单位:人民币元

序号	债务人名称	币种	账面本金余额	账面利息	本息合计	担保情况	备注
1	张攀	人民币	1910000.00	191207.20	2101207.20	由龙川路677号金色蓝庭3幢2-404室共计89.14平方米商品房抵押,并追加吕香娟保证担保	
2	毛依群	人民币	1600000.00	28721.49	1628721.49	由东园新村367号401室共计59平方米商品房抵押,并追加邢利琴保证担保	
3	唐如斌	人民币	3250000.00	561066.22	3811066.22	由中海豪庭苑2幢1单元401室共计88.9平方米商品房抵押	
4	蒋星富	人民币	2000000.00	160989.02	2160989.02	由东阳市白石街潘小路8号雅居E区2幢3单元139.35平方米商品房抵押,并追加方英保证担保	
5	范坚	人民币	1700000.00	42670.36	1742670.36	由拱墅区桥弄新苑13幢302室共计73.11平方米商品房抵押,并追加梅晓丽保证担保	
6	王官栋	人民币	100000.00	24400.00	1024400.00	由丹溪大道15号世贸151号公寓2单元101室共计127.57平方米商品房抵押,并追加吕国华保证担保	
7	何菊分	人民币	150000.00	49554.55	1549554.55	由余金街贯穿小区24幢1501室共计89.19平方米商品房抵押,并追加吴欣璇保证担保	
8	吴春兰	人民币	1100000.00	101847.50	1201847.50	由金华市秋实街黄公1路277号都市郦园4幢2-705室共计109.87平方米商品房抵押,并追加朱清川保证担保	
9	牛惠	人民币	1420000.00	133019.29	1553019.29	由翠竹庭苑7幢2-101室共计132.22平方米商品房抵押	
10	陈晋	人民币	1210000.00	193768.16	1403768.16	由萧山区新塘街道圣泽小区56幢3单元201室共计65.73平方米商品房抵押	
	总计		16690000.00	1487243.79	1817243.79		

上述标的债权明细表为截止基准日(即[2024]年[10]月[31]日)。注:清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文书约定为准。

浙江绍兴瑞丰农村商业银行股份有限公司
杭州尚城铭顺企业管理合伙企业(有限合伙)

2025年1月23日

警民联手急救援

通讯员 陈淑倩

本报讯 近日,温岭市义警协会先锋救援服务中心接到温岭市公安局城东派出所通报,一名药农在肖溪山中采药时不慎滑落悬崖,腿部受伤,被困山中。

救援中心立即发动12名义警携带无人机赶往现场。一场由城东派出所、义警队、警犬队、消防、红豹救援队、天鹰救援队等力量联合开展的“绝壁救援”行动拉开帷幕。

晚上7时,无人机终于在山高林密的肖溪山发现药农,搜救力量立即进发,晚上近8时在一处10米高的悬崖边发现了药农。在救援人员搀扶下,药农先借助绳索慢慢向悬崖中间的小道下移,随后被扶上担架。可随后一段5米长的滑坡又成了下山的“拦路虎”。救援人员先将绳索牢牢固定在周围树木和岩石上,几名义警再下到滑坡路段下方,用自己的身体筑起一道人墙,接应上方队友递来的担架。短短5米距离,他们用了近20分钟才成功通过。转入狭窄的山路后,搜救人员镰刀开道,轮换抬人,终于在当晚10时50分许将伤者安全运至山下。随后,药农被送往医院救治,经检查没有生命危险。

细心呵护回家路

通讯员 邱铃慧

本报讯 “警察同志,这里有一名老人好像找不到回家的路了,你们快来看看。”近日,嵊州市公安局甘霖派出所接到热心群众的报警。

民警王一宇立即驱车赶到现场,发现一名老人坐在路边,身旁还放着麻袋等一些废旧品。民警赶忙上前询问老人情况,但老人说不清楚自己家在哪里,嘴里一直在念叨:“我很饿。”

王一宇一边安抚老人,一边联系所里帮助查找老人身份信息。很快,所里发来了老人家属的联系方式。一问才知道,老人竟是从隔壁新昌县一路走到嵊州市甘霖镇的。王一宇立即带着老人到饭店吃饭,“大爷,吃饱了我送你回家。”等老人吃好晚饭,王一宇将他带上警车,安全送回了家。

“真是太谢谢你们了。我爷爷71岁了,记性大不如前,每天都想着出去捡瓶子,没想到这次走了这么远还迷路了。”老人家属感激地说,他们已经在附近找了个遍,正打算报警时接到了甘霖派出所的电话。临别时,民警再三叮嘱家属以后一定要照看好老人,避免再发生类似情况。

走访慰问送温暖

通讯员 金雯怡

本报讯 连日来,海宁市消防救援大队开展节前慰问活动,看望慰问因公牺牲的消防救援人员家属。

大队主官与家属进行了亲切交谈,了解家属的身体、工作和生活情况,认真听取他们的意见建议,向他们长期以来对消防救援工作的关心和支持表示感谢,叮嘱他们要保重身体、幸福生活,大队党委将一如既往关心照顾,积极为他们排忧解难。同时向家属送上春节慰问品,并致以节日问候。此次慰问活动,进一步强化了队伍的凝聚力,让因公牺牲人员家属感受到组织的关怀,增强荣誉感。